ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
I'' TAEH HMEPHZIOY EITATTEAMATIKOY AYKEIOY
Tpitn 11 Iovviov 2019
EEETAZOMENO MAOGHMA:

APXEY OPTANQYHY KAI AIOIKHYHY. EINIXEIPHYXEQN

(Evoeiktixés Amavtioeig)

OEMA A

Al. a)Iwoto
B) Zwoto
y) AaBog
6) Zwoto
€) ANaBog

A2. 1.y
2. B
OEMAB
B1l. a. ceA. 218 oy. BiBAiou

ZTNV MEPLUTTWON TOoV....0TL NTaV KAAUTEPN.
B. oeA. 222 o). BLBAiou 4° BAua.

OEMAT
M. o.oeA. 106 oy. BLBAiov — 107
Alaopaiion moLoTNTAG Kal EAEYXOC TNE MOPAYWYNG.
B. oe\. 98 oy. BLBAlov
H xpnuatootkovoulkr dloiknon aoxoAeital emiong...uTIOKELTAL O€
eEWTEPLKO EAeyyo.

OEMA A

Al. 1. epmopikn
2. TTAPOYWYLKNA
3. OLKOVOULKN



A2,

a.

lovviog: Napaywywotnta=(Movadeg mapaywync)/(aptdpog otpeupaTwy
(€6adocg)) <=>30=(1200/X1) <=>30 X1= 1200 <=> X; = 40

loUAtoc: 40=(X; /40 ) <=> X, = 40 X 40 <=> X, = 1600

AUyouotoc: 40=(1000/X3) <=> 40 (X3)=1000<=> X3= 25

TentéuPpng: Xa = (1800/50) <=> X4 = 36

X5 = Movadeg mapaywyng louviou + Movadeg napaywyng louAiou + Movadeg
napaywyng Auyouotou + Movadeg mapaywyng ZentepBpiov = 1200+ 1600+

1000+ 1800 = 5600

B. AnoteAsopatikotnta = (emitevyxBeioeg povadec/eMISLWKOUEVEC
HoVAEec)X100 = (5600 / 11200)X100= 50%

y- Anodotikotnta =( AntotéAeopa (ekpoég)/Mpaypatomnotnbév Kdéotog
(elopogc)) = (5600)/(14000) = 0,4



